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שאלה 1

תלמידי מדעי המחשב צריכים להחליט אילו משני קורסי בחירה – אלגוריתמי קירוב (AA) ותכנות לוגי (LP) – הם לוקחים. כל תלמיד מחליט לבחור או לא לבחור כל אחד מן הקורסים באופן בלתי תלוי בבחירתו בקורס האחר ובבחירות הסטודנטים האחרים. ההסתברות, עבור סטודנט אקראי, לבחור את AA הינה 0.3 ואת LP – 0.4. (לכל סטודנט יש איפוא ארבע אפשרויות: (א) לא לבחור אף קורס; (ב) לבחור רק את AA; (ג) לבחור רק את LP; (ד) לבחור את שניהם.) 

תלמידי המחלקה ממוספרים החל ב-1. לכל 
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 את מספר התלמידים, מבין 
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 הראשונים, שבחרו ב-AA, וב-
[image: image4.wmf]k

S

 את מספר אלה שבחרו ב-AA בלבד. (לדוגמא, אם תלמידים 3,5,8 לא לוקחים אף אחד מהקורסים, תלמידים 1,2,6 – רק את AA, תלמידים 7,9 – רק את LP, ותלמידים 4,10 – את שניהם, אזי 
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1. המשתנים המקריים 
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1.1. בלתי-תלויים. 
1.2. תלויים, אך בלתי-מתואמים. 
1.3. מתואמים, עם 
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1.4. תלויים לינארית, אך לא שווים. 
1.5. שווים. 
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2.5.  אף לא אחד מהנ"ל.
3. ערך 
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 עבורו ההסתברות של  
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 הינה מירבית הוא: 
3.1. 
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3.5. אף לא אחד מהנ"ל.
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4.5. אף לא אחד מהנ"ל. 
5. שימוש ישיר באי-שוויון מרקוב מראה כי האי-שוויון 
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 מתקיים עבור 
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5.5. אף לא אחד מהנ"ל. 
הערה:  הכוונה כאן לתוצאה הטובה ביותר שניתן להשיג. לדוגמא, אם מאי-שוויון מרקוב נובע כי 
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 נכון עבור 
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, אזי הוא לבטח נכון עבור כל שאר האפשרויות, אך עליך לציין רק את ה.1 כתשובה הנכונה.
שאלה 2

מהמר משתתף במשחק דו-שלבי. בשלב הראשון, הוא מטיל קוביה עד לקבלת המספר 4 בפעם הראשונה. נסמן ב-
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 את מספר ההטלות שלו בשלב זה. אם 
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[image: image35.wmf]k

 פעמים. יהי
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 מספר הראשים שהתקבלו ב-
[image: image37.wmf]k

 הטלות אלה.   
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1.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
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2.5.  אף לא אחת מהנ"ל. 
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3.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
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4.5. אף לא אחד מהנ"ל. 
5. הערך של הפונקציה יוצרת המומנטים 
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5.5. אף לא אחד מהנ"ל. 
שאלה 3: 

בכנסת ישנם 900 מכשירי טלפון. נסמן ב-
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 את זמן ההמתנה עד לשיחה הבאה המתקבלת במכשיר ה-
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1.5. אף לא אחד מהנ"ל. 
2. עבור 
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2.5. אף לא אחד מהנ"ל. 
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3.5. אף לא אחד מהנ"ל. 
4. משימוש ישיר באי-שוויון צ'בישב עבור המשתנה 
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4.5. אף לא אחד מהנ"ל. 
הערה: הכוונה כאן לתוצאה הטובה ביותר שניתן להשיג. לדוגמא אם מאי-שוויון צ'בישב נובע כי ההסתברות הנידונה הינה לכל הפחות 
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5. משימוש ישיר במשפט הגבול המרכזי נובע כי 
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5.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
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